
水电七局川藏铁路二分部安佰拓凿岩台车配件 

公开询比价采购公告 
                                   编号（POWERCHINA-0107001-240158） 

中国水利水电第七工程局有限公司川藏铁路 CZSCZQ-12标段项目部二分部拟采用公

开询比价采购方式进行下列货物的采购，若贵单位有意参加，请登陆中国电建设备物资

集中采购平台 ec.powerchina.cn（以下简称：集采平台）下载相关文件，办理报价事宜。

于 2024年 10月 16日 17时 00分前将报价文件提交至集采平台。 

一、拟采购货物一览表 

序号 名称 型号规格 数量 备注 

1 
安佰拓 

凿岩台车配件 
详见报价单 1批  

二、采购要求 

1、询比价响应供应商报价时须写明单价及总价、产品的准确参数，报价包含货物制

造、运输、装卸、售后服务等交付采购人使用前所有可能发生的费用，确定成交供应商

不再增补任何费用 

2、本次配件采购报价分别为原厂件报价和国产件报价，最终报价为原厂件报价与国

产件报价之和 

3、交货期：签订合同后 7天内 

4、交货方式：按月提订单发货 

5、交货地点：四川省甘孜藏族自治州白玉县盖玉镇沙马乡（川藏铁路 CZSCZQ-12标

段施工现场） 

6、质量标准或要求：符合中华人民共和国相关最新标准 

7、质保期：3个月 

8、响应人的资质要求： 

（1）营业范围要求：在中华人民共和国境内依法经国家工商、税务机关登记注册，



具有物资生产或供应经验的独立企业法人资格的制造商或经销商，且注册资金在

100万元以上。 

（2）财务能力要求：资金财务状况良好，具备实施本项目合同充足的资金保障能力。 

（3）履约信用要求：报价人必须具有良好的社会信誉，报价人近 1 年内在国家企业

信用信息公示系统中没有相关行政处罚信息，最近两年内没有与骗取合同有关的

犯罪或严重违法行为而引起的诉讼和仲裁；近两年不曾在合同中严重违约或被逐。 

9、响应文件须提交报价单及相关要求资料。 

10、成交确定原则：质量相当且价格最优。 

 

三、报价单                                                 单位：元 

1、国产件报价单 

序号 物资名称 规格型号/件号 单位 数量 单价 金额 备注 

1 钎尾前导套（导向头） 3115504501 个 10    

2 
钎尾后导套（旋转衬

套） 
3115600488 个 10    

3 冲击活塞 3115363501 根 2   1838HD 

4 冲击活塞 3115212900 根 3   1838HD+ 

5 活塞前导套 3115505002 个 6   1838HD+ 

6 活塞后导套 3115168001 个 6   1838HD+ 

7 活塞前导套 3115505001 个 2   1838HD 

8 活塞后导套 3115168000 个 2   1838HD 

9 缓冲活塞衬套 3115347400 个 2   1838HD 

10 缓冲活塞铜套 3115374400 个 2   1838HD 

11 杯形水封 3115233300 个 50    

12 杯形水封 3115519000 个 50    

13 密封圈 3115344500 个 30    

14 径向唇型密封 0666719001 个 30    

15 径向唇型密封 0666718801 个 30    

16 斯特封 3115188090 包 30    



17 小斯特封 3115097000 套 50    

18 小斯特封 3115115600 套 50    

19 四棱套 3115531400 个 10    

20 三棱套 3115158200 个 4    

21 夹块 3128078549 个 50    

22 夹块 3128078548 个 50    

23 六角螺钉（夹块） 0147148303 个 30    

24 平垫圈（夹块） 0301237800 个 30    

25 长夹块 3128078439 个  6    

26 键 3128061900 个  100    

27 摩擦片 3128303930 个  50    

28 长摩擦片 3128307488 个  12    

29 U 形卡（大） 3128230103 个  30    

30 U 形卡（小） 3128078435 个  30    

31 六角螺钉 0147140203 个  20    

32 垫圈 0301235800 个  20    

33 充氮嘴 3115064200 个  10    

34 接头 3222310440 个  10    

35 润滑延长管 3222310454 个  10    

36 黄油嘴防护帽 0686420103 个 20    

37 蓄能器 5112291510 个 4    

38 回油隔膜 3115192602 个 10    

39 氮气膜片 3115182201 个 20    

40 小黄油封  0667120600 个 10    

41 油管卷盘 3128317550 个 3    

42 钻臂轴 3128306951 个 4    

43 钻臂衬套 0500452003 个  10    

44 止推轴承 3128280009 个 8    

45 滑条 3128045815 个 20    

46 油管架 3128306256 个 4    



47 平衡油缸活塞杆 9126181203 个 3    

48 平衡阀 8231120306 个 2    

49 液控双向阀 9106063010 个 2    

50 补偿油缸 3128259843 个 1    

51 盖板 3128290021 个 6    

52 螺丝 0147132603  个 20    

53 衬套 3125496500 个 4    

54 衬套 3125496400 个 4    

55 螺丝 0211196299 个 10    

56 支架 3128310747 个 2    

57 螺帽 3115321400 个 10    

58 螺丝 0211196289 个 12    

59 前护纤器 3128302546 个 50    

60 中护纤器 3128302553 个 50    

61 中扶纤器架 3128301684 个 30    

62 返回钢丝绳 3125101003 根 30    

63 牵引钢丝绳 3128078412 根 10    

64 水泵断路器 F131 5724004382 个 1    

65 水泵接触器 K132 5724002420 个 2    

66 脉冲继电器 ECL  3217987100 个 1    

67 急停继电器 3176001246 个 1    

68 加载线圈 3222310610 个 1    

69 加载阀芯 3128308731  个 1    

70 常开触点 3217001073 个 5    

71 常闭触点 3217001074 个 5    

72 接触器 5724002422 个 1    

73 接触器 5724002421 个 1    

74 油管接头 3128315037 个 15    

75 急停按钮盒 3176001539 个 5    

76 球阀 3217000206 个 3    



77 密封垫 0661103300 个 15    

78 水管接头 3176651800 个 15    

79 马达修理包 3115347390  件 2    

80 推进油缸密封 3128314257 件 2    

81 推进补偿油缸密封包 3128 2598 46 套 2    

82 延伸筒修理包 3128259218 套 2    

83 平衡油缸修理包 9121701750 套 6    

84 大臂油缸密封 9121704550 套 2    

85 大臂油缸接头 3176634400  个 10    

86 弯管接头 3715058400 个 5    

87 呼吸器  8231085419  个 2    

88 水滤网 3176352300 个 2    

89 温度表 9106188788 个 1    

90 管夹 3128305729  个 6    

91 翻转油缸修理包 1 3128311987  套 4    

92 翻转油缸修理包 2 3128311988 套 4    

93 螺栓（配垫片） M12*30-8.8 颗 100    

94 螺栓（配垫片） M12*35-8.8 颗 100    

95 螺栓（配垫片） M12*45-8.8 颗 100    

96 螺栓（配垫片） M12*65-8.8 颗 100    

97 螺栓（配垫片） M16*50-8.8 颗 100    

98 螺栓（配垫片） M16*65-8.8 颗 100    

99 螺栓（配垫片） M16*70-8.8 颗 100    

100 内六角螺栓（配垫片） M12*30-8.8 颗 100    

101 螺纹衬套  M16 1D 0259201300 个 20    

102 螺纹衬套  M16  2D 0259206200  个 20    

103 螺纹衬套  M12 1D  0259200900 个 20    

104 螺纹衬套  M12 1.5D 0259006800  个 20    

105 加油泵 5590021543 个 2    

106 接头 3128315037 个 5    



107 过板接头 3176797000 个 10    

108 过板接头 3176796900 个 10    

109 接头 3176733600 个 4    

110 接头 3176734100 个 4    

111 节流孔 3176850500 个 1    

112 L2D发动机空气滤芯 3222188132 个 4    

113 L2D发动机机油滤芯 6060011415 个 4    

114 L2D发动机柴油细滤 6060005692 个 4    

115 L2D发动机柴油粗滤芯 6060005693 个 4    

116 L2D变矩器滤芯 5112280563 个 4    

117 L2D液压油回油滤芯 8231046410 个 4    

118 L2D呼吸滤芯 8231085419 个 4    

119 L2D空压机空气滤芯 9106016859 个 4    

120 L2D空压机油滤芯 3216921404 个 2    

121 L2D油气分离滤芯 2901052300 个 4    

122 水泵断路器 F131 5724004382 个 1    

123 水泵接触器 K132 5724002420 个 2    

124 脉冲继电器 ECL   3217987100 个 1    

125 急停继电器 3176001246 个 1    

126 加载线圈 3222310610 个 1    

127 加载阀芯 3128308731  个 1    

128 常开触点 3217001073 个 5    

129 常闭触点 3217001074 个 5    

130 接触器 5724002422 个 1    

131 接触器 5724002421 个 1    

132 油管接头 3128315037 个 15    

133 空压机空气滤芯 直接 100mm、高 80mm 个 2    

134 推进油缸修理包 6060002459 个 2    

135 S138 3127001235 个 1    

136 开关 3127001241 个 10    



137 大臂手柄 3128209052 个 2    

138 VCJ 3176000013 个 6    

139 VCJ 5724001650 个 6    

140 充氮接头 3115064200 个 10    

141 计时器 3176002614 个 1    

142 油泵 9006108006 个 1    

143 黄油嘴 0544215300 个 20    

144 小流量开关 3217995530 个 4    

145 油管卷盘 3128317550 个 5    

146 压力表 3176602300 个 2    

147 1#冷却器外壳 4516135 个 1    

148 螺钉 4209118 个 6    

149 动力站 9106071302 个 2    

150 操纵杆 3217983423 个 4    

151 盖板 9123355800 个 6    

152 密封装置 9121667650 个 6    

153 密封圈 4201286 个 2    

154 密封圈 1178213 个 5    

155 密封圈 1118759 个 5    

  合计     

2、原厂件报价单 

序号 物资名称 规格型号/件号 单位 数量 单价 金额 备注 

1 钎尾前导套（导向头） 3115504501 个 10    

2 
钎尾后导套（旋转衬

套） 
3115600488 个 10    

3 冲击活塞 3115363501 根 2   1838HD 

4 冲击活塞 3115212900 根 3   1838HD+ 

5 活塞前导套 3115505002 个 6   1838HD+ 

6 活塞后导套 3115168001 个 6   1838HD+ 

7 活塞前导套 3115505001 个 2   1838HD 



8 活塞后导套 3115168000 个 2   1838HD 

9 缓冲活塞衬套 3115347400 个 2   1838HD 

10 缓冲活塞铜套 3115374400 个 2   1838HD 

11 四棱套 3115531400 个 10    

12 三棱套 3115158200 个 4    

13 蓄能器 5112291510 个 4    

14 钻臂轴 3128306951 个 4    

15 钻臂衬套 0500452003 个  10    

16 止推轴承 3128280009 个 8    

17 滑条 3128045815 个 20    

18 油管架 3128306256 个 4    

19 平衡油缸活塞杆 9126181203 个 3    

20 平衡阀 8231120306 个 2    

21 液控双向阀 9106063010 个 2    

22 补偿油缸 3128259843 个 1    

23 盖板 3128290021 个 6    

24 衬套 3125496500 个 4    

25 衬套 3125496400 个 4    

26 大臂油缸接头 3176634400  个 10    

27 弯管接头 3715058400 个 5    

28 1#冷却器外壳 4516135 个 1    

  合计     

 

报价有效期：60 天 

四、联系方式 

招 标 人： 水电七局川藏铁路二分部 

地    址： 四川省甘孜藏族自治州白玉县沙马乡 

联 系 人： 周兵 

电    话： 18381671301 

                                 



 

 中国水利水电第七工程局有限公司第一分局 

                                 2024年 10 月 13日  


	三、报价单                                                 单位：元
	1、国产件报价单
	中国水利水电第七工程局有限公司第一分局
	2024年10月13日

		www.bjca.org.cn
	2024-10-14T21:13:12+0800
	BJ
	ePolicy4CloudEss




